News Release



Solutions for your journey

株式会社プリチストン グローバル広報部門

東京都中央区京橋 3 丁目 1 番 1 号 〒104-8340

電話: 03-6836-3333 FAX: 03-6836-3184

https://www.bridgestone.co.jp

2024年9月12日

ベルギー・ランクラー工場の閉鎖について

<参考資料>

この資料は、当社のグループ会社であるバンダグ ヨーロッパ エヌヴィーの発表文(2024 年 9 月 12 日ベルギー王国ディルセン・ストッケム)の内容を参考として日本語にて提供しているものです。情報の内容は、すべてオリジナル英文の意味するところが優先されます。あらかじめご了承下さい。

株式会社ブリヂストンのグループ会社であるバンダグ ヨーロッパ エヌヴィー (バンダグ) は本日、臨時従業員会議において、ベルギーのランクラーにあるリトレッド用部材の生産工場を 2025 年上期目途に閉鎖する意向を発表しました。

ブリヂストンは、中期事業計画(2024-2026)に基づき、欧州事業の再編・再構築を進めています。これまで「過去の課題に正面から向き合い、先送りしない」を軸として、中期事業計画(2021-2023)にて第1ステージを実行し、2024年から2025年にかけては「事業再編・再構築第2ステージ」として、統合およびシンプル化を通じて、「更に欧州事業の形を変える」取り組みを推進しています。今回のランクラー工場閉鎖の検討は、その一環となります。

欧州のリトレッドタイヤを含むトラック・バス事業は収益性に課題が多く、これまでも不採算ビジネスからの撤退や、ビジネスを価値を認めて頂けるお客様や地域に限定するなど、収益性の改善を目指したビジネス再構築を実施してきました。しかしながら、今回、今後の事業環境、収益性、持続性を包括的に検討した結果、リトレッド用部材生産拠点をポーランドのスタルガルト工場に集約することが、欧州におけるリトレッドビジネス継続の唯一の選択肢であると判断いたしました。

今後、ランクラー工場閉鎖に向けて関係者と丁寧に協議するとともに、工場閉鎖が決定した際には、影響を受ける 111 名の従業員を支援するために必要な取り組みを行います。

ブリヂストンは、今後も、欧州のトラック・バスタイヤ事業においてビジネスポートフォリオを再構築し、よりプレミアムへのフォーカスを徹底していきます。また、リトレッドを見据えた断トツ商品の強化や、お客様に寄り添った現物現場

でのサービスを拡充するとともに、欧州 Webfleet Solutions によるモビリティソリューションとの連携を深めていくことで、断トツ商品の価値を増幅し、社会価値・顧客価値の創造を強化していきます。

<ランクラー工場 概要>

1. 所在地 : ベルギー王国 ランクラー

3. 生産品目 : リトレッド用部材 (プレキュアトレッドおよびクッションゴム)

4. 操業開始 : 1970 年5. 従業員数 : 111 名

以上

本件に関するお問い合わせ先

 <報道関係>
 グローバル広報企画部
 TEL: 03-6836-3333

<お客様> お客様相談室 TEL: 0120-39-2936